UÇHİSARLILAR DERNEĞİ FAALİYET RAPORU

(2009-2011)


    2009 yılı Nisan ayında yapılan 7 inci olağan genel kurulumuzdan bugüne kadar geçen iki yıllık sürede  Dernek faaliyetlerimiz konu başlıkları ile aşağıdaki şekilde gerçekleşmiştir.

1) YEMEKLİ TOPLANTILAR: 

                Geçmiş yıllarda verilen iftar yemekleri, ramazanın yaz aylarına gelmesi ve üyelerimizin çoğunun Ankara dışında olması nedeniyle organize edilememektir. 

2) RAMAZAN PAKETLERİ: 

                Ankara’da piyasa araştırması yapılarak hazırlayıp Uçhisar’da bizzat hemşehrilerimizin adresinde teslim ettiğimiz 120 paket geçen iki yılda da yerinde ve zamanında ihtiyaç sahiplerine verilmiştir. 

                Üyelerimizden gelen öneriler üzerine bundan sonra toplanacak ramazan paketi paraları aşağıda belirtildiği şekilde düzenlenecektir. 

a) Yine ramazan paketi şeklinde teslim

b) Nakit olarak ödeme, 

c) Derneğimizce okutulan öğrencilere yardım.

(1) ve (2) inci maddelerde belirtildiği şekilde dağıtım yapılmasını isteyenlerin yardımları ihtiyaç sahiplerine, 

(2) nci  maddede belirtildiği şekilde dağıtımını isteyenlerin yardımları ise Uçhisar’lı ihtiyaç sahibi öğrencilere aylıklar halinde ödenecektir. Öğrenci yardımlarının karşılığında dernek makbuzu kesilecektir. 

                120 adet ihtiyaç sahibi listesi yarı yarıya düşürülerek toplanan paralar ona göre dağıtılacaktır. 

3) KİRA ÖDEMELERİ: 

2005 yılında başlattığımız mülk edinme ile ilgili çalışmalarımız devam etmiştir. Bu cümleden olarak Belediyemiz ile yapılan görüşmeler sonunda,  
a) Alınan mülkün yarı bedelinin Belediyece karşılanması, 

b) Yeni açılacak sokak ve caddelere Derneğimizin belirlediği tarife üzerinden hemşehrilerimizin isimlerinin verilmesi, konusunda anlaşma sağlanmıştır. 


Mülkiyeti Belediyemize ait olacak “UÇHİSAR EVİ” adı altında içerisinde Derneğimizinde faaliyet göstereceği bir mekana kavuşmak, Uçhisar için en yararlı hizmet olacaktır.  Bu çalışmanın belli bir aşamaya gelmesi ile yardım çalışmaları hızlandırılacaktır. 

Halı hazır durumda kira ödemelerimizi üstlenen hemşehrilerimize huzurlarınızda şükranlarımızı arz etmek istiyoruz. 

4) ÜYELİK AİDATLARI: 

                 2008 yılından bugüne kadar aidat miktarını 25.00 TL. olarak tahsil etmekteyiz, yıllık bazda alınan bu ücretin hiçbir üyemizi zor durumda bırakmadığını zannediyoruz. Ancak, biriken aylıklar tüzük açısından hem bizleri, hem de o üyelerimizi sıkıntıya sokmaktadır. Dernek Tüzüğümüz gereği aidatlar her yıl ödenmiş olsa bu sıkıntılar da yaşanmayacaktır. Biz bu yıl tüzüğümüz gereği az sayıda üyemizin dernekle olan üyelik ilişkisini kesmiş olmaktan büyük üzüntü yaşadık. 

                O nedenle sizlerden aidatların zamanında ödenmesini ve bizlere yardımcı olmanızı diliyoruz. 
Yeni üye kaydı ve özellikle genç hemşehrilerimizi kazanmak için başlattığımız çalışmalarımıza   katkılarınızı bekliyoruz. 

5) ÖĞRENCİ YARDIMI: 
Uçhisar’lı olupta maddi durumu öğreniminin devamına imkan vermeyen öğrencilerimiz için 2006 yılında başlattığımız çalışmalarımızı bu dönemde de sürdürdük. Derneğin bizzat yardımda bulunduğu öğrencilerin yanında hayırsever üyelerimizin üstlendiği öğrenci sayısı (On) larla izah edilmektedir. Bu gün Uçhisar’da ihtiyacı olup da yardım almayan öğrenci kalmamıştır. 

                 Öğrenci yardımını en anlamlı ve en önemli bir çalışma olarak görüyoruz. Küçük yada büyük gönülden gelen yardımların değeri ölçülemez, katılanlara şükranlarımızı sunuyoruz. 
6) BAYRAMLAŞMA
Her dini bayramı takip eden ilk Cumartesi günü üyelerimizin bayramlaşma amacı ile bir araya gelmeleri sağlanmıştır. Belediye Başkanının da katılımı ile gelenek haline gelen bu faaliyetimize artan ölçüde ilgilerinizi bekliyoruz. 
7) DİĞER ÇALIŞMALAR 

                 Üyelerimizin iyi ve kötü günlerinde yanlarında bulunmak, sevinçlerini ve acılarını paylaşmak istiyoruz. Bu amaçla yeni formatı ile yayına başlatılan internet sayfamızı ziyaret etmenizi diliyoruz. Önemli günlerde ve olaylarda mesajlarımız cep telefonları aracılığı ile sizlere ulaşacaktır. 

Uzun zamandan beri deneme mahiyetindeki internet sitemiz 11.04.2011 tarihinde daha kapsamlı ve profesyonel bir şekilde yayınlanmaya başlamıştır. 

Uçhisarımızı ve Derneğimizi daha geniş kitlelere tanıtmak, dernek faaliyetleri ile ilgili bilgileri üyelerimize daha kolay ulaştırabilmek amacıyla bu çalışmamıza önem veriyoruz. Özellikle gençlerin sitemiz imkanlarından faydalanması ve bize ulaşmalarını bekliyoruz. 

                               Uçhisarlılar Albümünü yeniden hazırlama çalışmaları başlamıştır. Sadece üyelerimizin yer alacağı bu çalışmamız için lütfen derneğimize ve internet adresimize başvurunuz. 

Bu vesile ile hakkın rahmetine kavuşan üyelerimizden, 
Hüseyin TİL,  Salim KIRTIRAŞ,  Cevat SOYTEKİN,  Hasan ÇOPUR,  Önder ALA, Erdal ÜLKÜ,  İsmail USTA,  Harun ÖKSÜZ,  Sabri TABARU,  A.Güner ÇINAR, Mehmet ERDİ,  Ahmet ÇAKIR,  İsmail ERTÜRK,  Mehmet TATLI,  Ünal DURUKAN, Yılmaz CAN,  Hazım PİYASLI   ve  M.Şükrü KUTLAR’ı, 
Genel kurul verilesi ile rahmetle anıyoruz. 

Derneğimizin kuruluşundan beri üye olarak, yönetici olarak katkı sağlayan hemşehrilerimizden vefat edenlere tanrıdan rahmet diliyoruz. Yaşayanlara şükranlarımızı sunuyoruz. 

Derneğimizin 8.Olağan Genel Kurulunun başarılı geçmesini diler. Yönetim Kurulu adına saygılarımızı sunarız. 

                                                                                Mehmet ATILGAN
                                                                             Yönetim Kurulu Başkanı

PAGE  
- 3 -

