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Temmuz-Aralık 2010 dönemine ilişkin olarak, 16 OCAK 2011   tarihinde Dernek Merkezinde yapılan denetime ve genel olarak 2010 yılındaki genel durumuna ilişkin görüş ve tespitler aşağıda gösterilmiştir. 
Yönetim Kurulunca üyelerimiz  arasında sosyal dayanışmayı sağlamak amacıyla, birçok hasta ziyaretlerinde bulunulduğu ve bir kısım  Hemşehrilerimizin düğün  gibi mutlu günlerine bizzat veya çiçek göndermek suretiyle iştirak edildiği, her yıl yapıldığı gibi öğrenci yardımı ve Ramazan yardımı  konusunda da gerekli işlemlerin sürdürüldüğü görülmüş olup, bu hususlar üyeler arasındaki dayanışmayı pekiştiren  bir çalışma olarak değerlendirilmiştir. 
Dernek faaliyetlerinin üyelere güncel olarak duyurulması bakımından, Derneğin www.uchisarlilardernegi.org adlı internet sitesinin daha profesyonel hale getirilmesi gerekmektedir. Diğer taraftan derneğin birçok  faaliyetlerinin duyurulması amacıyla bir adet GSM numarası temin edilmiş,  bu suretle üyelerin bayramları, kandilleri kutlanmış ve cenazelerde, toplantılarda ve diğer tüm duyurularda üyelerimize SMS yoluyla ulaşılmış olup, Yönetim Kurulunun bu faaliyeti takdirle karşılanmıştır. 

            Öte yandan, Derneklerce  tutulması zorunlu bulunan Karar Defteri, Üye Kayıt Defteri, Evrak Kayıt Defteri, Demirbaş Defteri, İşletme Hesabı Defteri, Alındı Belgesi Kayıt Defterinin mevcut olduğu, Yönetim Kurulunun rutin toplantılarını yaptığı ve dernek faaliyetleri ile ilgili kararlarını aldığı anlaşılmıştır.   
              İşletme Hesabı defterine işlenen gelir ve giderlerin belge karşılığında yapıldığı,  tüm  giderlere ait  belgelerin bulunduğu ve bu belgelerin işlendikten sonra ayrı bir klasörde muhafaza edildiği,  kira ödemelerinin belirlenen periyotlar halinde mal sahibinin PTT hesabına yatırıldığı ve stopaj beyannamelerinin zamanında verilerek ödemelerin gerçekleştirildiği anlaşılmıştır.  
      
Dernek gelirlerinin Akbank’da açılan bir hesapta toplandığı ve gider fazlası meblağın gelir getirici şekilde vadeli bir hesapta değerlendirildiği görülmüştür.  
             31 Aralık 2010 tarihi itibariyle derneğin gelir ve giderlerin incelenmesi sonucunda derneğin zorunlu harcamalarının dışında herhangi bir olumsuzluğa rastlanmamış olup, derneğin mali durumu itibariyle geçen yıldan devir edilen meblağın üzerinde bir rakamın 2011 yılına devir edildiği görülmüştür. 
            Derneğin gider kalemlerinin en büyük ağırlığı öğrencilere yapılan öğrenim yardımı oluşturmuş ve bu yardımın hemen hemen tamamı hemşehrilerimizin yapmış olduğu bağışlardan karşılanmıştır. 
            Yardımlar dışında üyelik aidatlarının tahsilinde eksiklikler olmakla birlikte, Yönetim Kurulunun bu konuda büyük çaba gösterdiği görülmüş, ancak bu çalışmalarının 2011 yılında daha da arttırması, buna karşılık üyelerimizin de üyelik aidatlarını zamanında ödemeleri konusunda daha duyarlı olmaları gerektiği Denetim Kurulumuzun ortak görüşü olarak belirlenmiştir.  Geçen yıla nazaran üye sayısındaki düşmenin aidatlarını ödemeyen üyelerin üyelikten çıkarılması sonucu oluştuğu anlaşıldığından, bu kapsamda Yönetim Kurulunun ve diğer hemşehrilerimizin  2011 yılında üye sayısının arttırılması yönünde çaba göstermesi gerekmektedir. 
          SONUÇ :

           Denetim Kurulumuzca Derneğimizin 2010 yılı genel faaliyetlerine ilişkin olarak yukarıda belirtilen hususların Tüzüğümüzün 13/a maddesi uyarınca Dernek Yönetim Kuruluna ve bilahare müteakip Genel Kurul toplantısına  sunulmasının uygun görüldüğüne dair bu Rapor tarafımızdan düzenlenmiş ve  imza altına alınmıştır.  16 Ocak 2011    
          Ö.Faruk TAMAN                  Faik SERDAROĞLU            Mustafa ERDOĞAN 
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